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  Діти і дорослі завжди з задоволенням відвідують бібліотеку ім.
Ю.Гагаріна для дітей, бо тут завжди цікаво та весело. 
    Навіть вихованці літніх оздоровчих таборів знають, що в бібліотеці на
них чекають сюрпризи і несподіванки, а хто ж це не любить?! Так, 2
червня їх чекав майстер-клас з «акторської майстерності» («Казковими
стежками»), тобто театралізовані читання. Знаєте, що це таке? Це –
читання книжок разом з ляльками. Міні - вистава дала можливість
дітям не тільки проявити вміння імпровізувати, талановито гратися, але
й краще розкривати характери персонажів книг. А ще -
продемонструвала, як важливо читати книги уважно.           
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  5 червня пройшов в бібліотеці ім. Ю. Гагаріна для дітей під гаслом
«Все, чого душа запрагне, Я створю». Оскільки інтереси дітей
різнобічні, творчий майданчик був дуже різноманітний. Юні хіміки –
проводили досліди, любителі конструювання – були в захваті від
створення «Скорпіона», інші – від пазлів та поробок з паперу (кораблі,
літаки). А головними помічниками у цьому, звичайно, були книги. Юні
саморобники не тільки використовували їх, як «шпоргалку», але й
відкрили для себе багато цікавих новинок.           

  

  

    8 червня. Діти і дорослі завжди з задоволенням
читають журнали. Краще - великого формату,
глянцеві, яскраві. Чого тільки тут нема:
оповідання, вірші, мода, поради, майстер-класи….
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Журнальний серпантин «Книжки невеличкі –
мудрості скарбнички» в бібліотеці ім. Ю. Гагаріна
для дітей допоміг виявити, чім приваблюють дітей
ті та інші видання та продемонструвати нові, 
  маловідомі, але дуже цікаві. Діти з задоволенням
розповідали про свої улюблені журнали, коли і
завдяки кому відкрили їх для себе.             

  

  

9 червня  у багатьох країнах відзначають
Міжнародний день друзів, який з часом
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отримав величезну популярність. Читацький
паркан висловлювань «Справжній друг – це
…» в бібліотеці ім. Ю. Гагаріна для дітей –
добре підтвердження тому.  Діти, з
допомогою бібліотекарів, намагалися
розкрити значення афоризмів про дружбу, з
задоволенням читали вірші, пригадували
прислів’я та приказки. Не залишили поза
увагою ні «Справжніх  подруг» А.
Костецького, ні байку Павла Глазового
«Колективна творчість», ні «Закони
Дружби» В. Сухомлинського. Незважаючи 
на вік учасників, навіть згадали поради
відомого американського психолога Дейла
Карнегі, які допомагають у виборі друзів. Це
– завжди актуально.           

  

 4 / 5



11.06.2015

  

    

 5 / 5


